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AVVISO 

Ai percettori di sussidi di cui alla Lr. 27/83 (Provvidenze a favore di Talassemici, degli Emofilici e degli 

Emolinfopatici maligni), e L.R. 9/2004 (Provvidenze a favore degli affetti da neoplasia maligna). 

 Si comunica che la Regione Autonomia della Sardegna con la Legge Regionale n. 1 del 2024, art. 5 co. 5, ha 

aggiornato la disciplina del rimborso delle spese di viaggio e soggiorno di cui all’art. 4 della L.R. 27/1983 

(Provvidenze a favore di Talassemici, degli Emofilici e degli Emolinfopatici maligni) e che tali provvidenze con 

la L.R. n. 9/2004 art. 1 co. 18 (lett. f) come modificata dalla L.R. n. 1 /2006 art. 9 co. 9, sono state estese ai 

cittadini residenti in Sardegna affetti da neoplasia maligna, limitatamente alle spese di viaggio e soggiorni.  

Nello specifico l’art. 4 della L.R. 27/83 risulta come di seguito aggiornato: 

 − la lettera b del comma 1, è stata soppressa ovvero è stato eliminato il limite di reddito annuo di 33.569,70 

per il rimborso delle spese di viaggio e soggiorno;  

− al comma 2, l’importo previsto di lire 300 a Km è stato rideterminato nella misura di 1\5 del costo di un 

litro di benzina super per l'uso di mezzi privati;  

− al comma 3, l'importo previsto di lire 10.000 per le spese di soggiorno è stato rideterminato in euro 20.  

Il riconoscimento di tali benefici è previsto dalla data di entrata in vigore della L.R. n.1/2024 (B.U.R.A.S. 

6/02/2024) 

 − Si ricorda che tali provvidenze (rimborsi per spese di viaggio e soggiorno), con la L.R. n.9/2004 art.1 co.1 

(lett.f) e la L.R. n.1/2006 art. 9 co. 9, sono state estese ai cittadini residenti in Sardegna affetti da neoplasia 

maligna.  

− Si ricorda inoltre agli interessati percettori dei contributi delle diverse leggi di settore, di inoltrare la 

certificazione relativa ai redditi percepiti nell’anno 2023 - dichiarazione anno 2024 - (modello 730, modello 

CU, modello PF o assimilati escluso il modello ISEE) tramite consegna a mano presso il protocollo o tramite 

posta elettronica certificata all’indirizzo comcarbonia@pec.comcarbonia.org entro il mese di Luglio 2024. 
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